

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

2009 December

聖靈月刊

我要追念至高者 伸出右手之年代— 信仰第二代的覺醒

祂為我們精心設計、
量身訂做這一生的課程、
雖然操練當下實在太令人驚惶、
但神所開的路卻是康莊大道。

活得像光、像希望

如果我們真的相信神廣闊如海洋、
能容忍所有的眼淚；
如果我們真的相信
神的肩膀強壯如磐石、
能承擔所有的痛苦、
我們就知道不用把一切扛在自己身上、
可以放心把自己的痛苦交給神。

奇異恩典

十七歲正是愛做夢的年齡、
應是人生最美好的開始；
我卻看到嬰兒被放在盆子裡用火煮、
也看到戰爭殺戮的畫面……

台灣真耶穌教會的 第一個種子

黃基甸長老除了牧養信徒、
更是佈道開拓、
他手上各拿一個鑼與喇叭、
肩負一個大鼓、
背部還帶一個活動床……

本月主題 p.32

敬虔為得利的門路？

只要作個知足的敬虔者，便是得到最大的利益。
真正敬虔的人會滿足神所賜給的一切，
能夠追求屬靈的平安和喜樂，這是金錢無法購買的最寶貴資產。

HS0912©版權所有



12

2009.12 387期
雜誌社信箱
holyspirit@joy.org.tw

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

本月主題

敬虔為得利的門路？

三八七期



加隆邦教會 Kolombong Church

文 / 加隆邦教會

我們的教會專欄



加隆邦教會位於馬來西亞沙巴州首府亞庇市，是於2000年初由亞庇教會分設出來，屬亞庇小區其中的一所教會。蒙神的帶領，因母會願意伸出援手提供貸款及同靈愛心的奉獻，起初承租的意願改為購買一間位於萬利園商業中心二樓，面積約1400方尺的店位，因此加隆邦教會就於2000年的2月25日正式誕生了，在加隆邦地區高舉神的名。經過裝修，於2000年5月6日開始聚會。



承蒙神的賜福，加隆邦的信徒快速增加，在短短的五年間，原本擁有90人座位的會堂已不能容納百多位前來守安息日的信徒了。因此於2006年第一次職務會議通過另外物色更大的空間，其方法是建築一所全新的會堂或改造已建好的建築物。感謝神的安排。神知道我們的需要並與我們同工，經約一年的努力尋找，在適當的時候指示我們現今新會堂的地點。神知道我們的需要並與我們同工，經過約一年的努力尋找，在適當的時候指示我們現今新會堂的地點。加隆邦教會的信徒非常滿意此地點並歡喜來此事奉神，凡來訪的同靈們都讚賞此間會堂的美觀。會堂位於加隆邦區BDC園第三期，座落在一座山丘上，地點適中及方便，周圍寬闊，環境幽靜，並有充足的停車位。新會堂擁有總面積8160方尺，比舊會堂寬約六倍，會堂設在二樓，可容納200多位信徒。

新會堂原本是一棟三個單位之雙層店舖，在經過一番改造及裝修後，於2009年2月6日舉行了第一次的感恩聚會，並在同年8月1日舉行了獻堂禮。神賜給加隆邦教會一間又大又美觀的會堂，是要我們各盡其職，去完成神所交託的使命，把神的福音傳得更廣更遠（太二八19）。我們感謝神，加隆邦教會的信徒正如保羅曾經稱讚過腓立比教會的信徒一樣，他們從頭一天直到如今，是同心合意的興旺福音（腓一5-6）。我們也深信那在他們心裡動了工的，也必在我們的心裡動工，必成全這工直到耶穌基督的日子。

願神繼續帶領、看顧及賜福加隆邦教會，使我們的聖工更上層樓，榮耀主名，阿們。 ✨